AZKHZEIZ ZTO KE®AAAIO 5 (TAZINOMHZH)

1. ¢ éva EMAA o1 20 pabntég €ypawyav diaywvioua oto udénua tou
Mpoypapuatiopou Kal 0 KabnynTig Toug 10 dIopbwaoe pe apiota 1o 100. Na
ypayete Tpoypaupa o Python 10 otr0i0:

a) va diapadel yia KaBe pabnTr To ETTWVUUO, TO GVOUA TOU KAl TO BaBuO TToU
Eypaye pe éAeyxo opBoTNTAC 0TO BaBP6 woTe va eival atrd 0 péxpr kar 100.
Y) VO KaTaxwpEi To eTTwVUPOo o€ yia Aiota EP , 1o évopa o€ pia Aiota ON kai
TO BaBud o€ pia AioTta BA .

0) va utrohoyicel kal va gpgavicel To MO Tng BabuoAoyiag 6Aou Tou TUAPATOG
€) va gp@aviel To Gvoua Kal TO ETTWVUNO TWV HadnTwy TTou TTApav TTavw atro
10 MO TNnG TA¢NG.

OT) va Taglvouei kal va epgavidel pia Aiota katd augouoa oeipd wg TTPOG TO
BaBud, TTou va £xel TO ETTWVUNO, TO Ovoua Kail OiTTAa To BaBud Tou KABe
palntn. (ue Tn BoriBeia TnS bubblesort)

¢) va d1aBadel TO ETTWVUMPO VOGS PaBNTH KAl va BPioKel Kal va ePeavicel To
BaBud Tou (Ba ekPETAAEUTEITE TO YEYOVOG OTI N AioTa gival TagIvounuévn). Z€
TTEPITITWON TTOU OEV UTTAPXEI VA EPPAVICEl KATAAANAO Privupua.

2. Na ypawete Tpoypappa o€ python 10 oTroio:

a) va dnuioupyei cuvapTnon countSym TTou va d€xeTal oav €i00d0 pia AEgn
Kal va eMOTPEPEI TO TTARB0G TWV CUPNPWVWYV (2Ta EAANVIKG PIKPA 1] KEQAAQia)
TTOU TTEPIEXEI

B) va diaBdader atrd 10 TTANKTPOAGYIO AEEEIG HEXPI va pag 60B¢i n AéEn “ 7 kal va
TIG KaTaxwpei otn Aiota WORDS.

y) M€ TN BonrBeia Tng Tapatrdvw cuvaptnong countSym va gpgavidel Tn AéEn
ME TO pEYIOTO TTARBOC CUNPUVWY

0) pe Tn Bondeia Tng bubbleSort va tagivouei T Aiota WORDS o€ auouoa
oelpd (aA@aBnTikn ).

3. Na ypaweTte Tpdypaupa o€ python to otroio:

a) va diaadel To dvoua piag TTOANG (i xwpliou), To VOPO OTOV OTTOI0 OVAKEI
(Me kepaAaia EAANvIKG ypduuaTta Kal Ta dU0) Kail Tov TTANBucuoé TNG Kal va 1a
kataxwpilel oTig Aioteg¢ ON, NOM, PL avTioToIxa.

B) va etravaAapBavel Tn diadikacia péxpr va 600¢i yia dvopa TTOANG N AEgn
“TEAOZY”

Y) va gu@avicel To dvopa Kal To VOO yia 60EG TTOAEIG (XWwpPIA) EXOuV
TTANBuo PG TTavw atrd 5.000 KaToikoug

0) va uttoAoyiel Kal va gu@avifel TTOoo €ival TO OUVOAO TwV KOTOIKWY atro
OAEG TIG TTOAEIG (XWPIA)

€) e Tn BonBeia NG bubbleSort va Ta&ivouei Tig TTOAEIG pe pBivouoa
TAgIVOUNON wg TTPOG ToV TTANBUC O Kal va ep@avilel TIG 3 TTOAEIG YE TO
MEYAAUTEPO TTANBUC UG ypd@ovTag yia KABE TTOAN: TO Ovoud TNG, TO VOO Kal
TOV TTANBUCUO TNG.

oT) Na gpgpavifel To dvopa Kail Tov TTANBUO PO TwV TTOAEWV TTOU TO OVOUA TOUG
cekiva pe mn Aégn APXAIA (IN.X. APXAIA EMIAAYPOZ, APXAIA OAYMIIIA,
APXAIA KOPINO©OZ)



4. Z¢ éva dlaywviopuod evog video game UTTAPXEl CUPMPETOXT QyopIWwV Kal
KopITolwv. Na ypaweTe TTpdypaupa o€ python to otroio:

a) va diaader To euAo (“A” A “K”) Tou 1} TG dlaywVvICOPEVNG KAl TN
BabuoAoyia kal va Ta Kataxwpei oTIG AioTeg Sex kai Vath avrioToixa.

B) n diadikacia va eTTavaAauBaveral géxpl va doBei yia @UAo n Aégn “ .

y) va diaxwpilel Tn AioTta Vath o€ dUo AioTeg pia VathA yia Ta ayépia Kal hia
VathK yia Ta kopitoia.

0) Mg mn BonBeia TnG bubblesort va utroAoyilel kal va epgavicel Tn BaduoAoyia
TWV ayopIwyv KaTd auiouoa oeipd.

€) ) Me 1n BonBeia Tng bubblesort va utroAoyidel Kal va eu@avilel To HE€yIoTo
Kal TOV EAAXIOTO BABUS TWV KOPITOIWV.



